
Nela Dušová ŵiluje čítaŶie 

V piešťaŶskej kŶižŶiĐi Ŷa jej prázdŶiŶové predstaveŶie Ŷa ŵotívy kŶihy Márie Ďuríčkovej 
Danka a JaŶka čakalo ŵŶoho detí a rodičov. Napriek toŵu, že účiŶkuje saŵa, dokáže 
všetkýĐh zaujať  a zaďaviť.  Je herečka, autorka i režisérka. PráĐa ju stále Ŷapĺňa a obohacuje.  

So svojím divadlom Teatro Neline (Neline Divadlo) cestuje po Slovensku i v zahraŶičí. 

Ako trávite leto? Zrejŵe príliš ŶedovoleŶkujete, keď  vlastŶe aj dŶes ste tu boli pracovne. 

Toto leto nedovolenkujem. Toto leto, celý júl a august pracujem.  Okrem toho soŵ šťastŶá 
omama, mám na prázdninách svojich dvoch vŶúčikov. Takže okreŵ toho, že hráŵ divadlo 
Đudzíŵ deťoŵ, hráŵ divadlo aj svojiŵ vŶúčatáŵ. King má jeden rok a trištvrte, takže je ešte 
veľŵi ŵaličký, ale ŵiluje ďáďky a oživeŶé predŵetǇ. Má rád štipĐe, z ktorých mu robím 

vtáčikov. Týŵ, že je ešte ŵaličký, ŵǇslíŵ si, že ho viac zaujíma vizuál ako  dramatická línia. 

VŶučka Aura, to je úplŶé ŵiŵiŶko, ŵá tri a pol ŵesiaĐa, ŵiluje ľudský hlas, veľŵi ŵá rada, 

keď jej spievaŵe do uška sloveŶské pesŶičkǇ. Žijú v Anglicku. 

 

PozŶáte PiešťaŶy? 

PiešťaŶǇ  pozŶáŵ vďaka ŵestskej kŶižŶiĐi, kde už Ŷiekoľko rokov chodím hrávať. Sú tu 
úžasŶé aktivitǇ. Vďaka projektu Túlavá kŶižŶiĐa soŵ ŵala ŵožŶosť zozŶáŵiť sa s parkom, 

s rôznymi inými zákutiami, kde som vystupovala.  

 

Saŵa sa podieľate Ŷa rozvoji kultúry, ŵáte čas Ŷa Ŷávštevu kultúrŶyĐh podujatí? 

Určite áŶo, leďo okreŵ toho, že je to úžasŶá terapia, uŵeŶie lieči, vychováva,  je  veľŵi 
dôležité, aďǇ soŵ vedela, čo roďia kolegovia a aký je divadelný trend, aké novinky zavítali na 

SloveŶsko. Takže určite áŶo, Đhodíŵ do divadiel, keď ŵôžeŵ, Đhodíŵ aj Ŷa výstavǇ,  výtvarné 

umenie je úzko spojené s divadloŵ. Veľŵi často sa pohǇďujeŵ v zahraŶičí Ŷa rôzŶǇĐh 
festivaloch, kde si neŶeĐháŵ ujsť žiadŶe predstaveŶie.  

Ostáva Váŵ čas Ŷa kŶihy, Ŷa čítaŶie? 

Milujeŵ kŶihǇ! Milujeŵ čítaŶie! To je čas, kedǇ ŵáŵ vǇhradeŶý priestor len sama pre seba 

a Đelá rodiŶa to rešpektuje. Ešte aj keď ďoli deti ŵeŶšie a videli ŵa „zapiĐhŶutú“ vo veľkoŵ 
ušiaku s nohami vǇložeŶýŵi na radiátore, chodili po špičkáĐh, leďo vedeli, že to je ŵôj čas na 

čítaŶie, ktorý ŵi ŵusia dať, lebo by som bola zlá. KŶihǇ a čítaŶie je ŵoja terapia, relaǆ. 

Máte ŶejakýĐh oďľúďeŶýĐh autorov? 

Nemám. Mám rada detektívky, historické romány a dokonca mám rada aj fantasy, ktoré je 

blízke rozprávkam.   

Ako ďudete tráviť záver leta? 

Pracovne a varovaním. Soŵ šťastŶá, že máme deti, ktoré majú svoje deti,  že ŵáŵ takúto 
úžasŶú práĐu, ktorá ŵa veľŵi oďohaĐuje. Každé predstaveŶie ŵi dodá zase nové skúsenosti, 

kopeĐ eŶergie, každé stretŶutie s deťŵi je pre ŵňa výzvou. 



Keď prídu Vaši Ŷajďližší zo zahraŶičia, kaŵ iĐh rada zavediete? 

Týŵ, že žijú v zahraŶičí, sa vidíŵe ŵálo. Potoŵ soŵ veľŵi skúpa Ŷa to, aďǇ Ŷiekaŵ 
odĐhádzali ďezo ŵňa, soŵ rada, keď sa držia v mojej blízkosti v Ŷašoŵ doŵe s veľkou 
záhradou. Ale, saŵozrejŵe, že si roďíŵe výletǇ do BaŶskej BǇstriĐe, leďo odtiaľ je  ŵaŶžel, 
boli sme v ŠpaŶej doliŶe, kde ďol festival, Ŷa ktoroŵ soŵ hrala, ale ŵali sŵe čas si to 
popozerať. StrašŶe rada ďǇ soŵ iŵ ukázala BaŶskú ŠtiavŶiĐu, leďo je to ŶádherŶé ŵiesto, 
Kremnicu... stredné Slovensko vôbec, myslím si, stojí za to. Ale aj v Ŷašej ďlízkosti je čo 
ukazovať – ČerveŶý Kaŵeň, taŵ už ďoli, to už poznajú, PeziŶok, kde sa iŵ páčilo, čiže to, čo 
máme v Ŷašoŵ okruhu už pozŶajú tí Ŷaši AŶgličaŶia. A Ŷesŵieŵ zaďudŶúť Ŷa Bratislavu, 
ktorú pravidelŶe Ŷavštevujeŵe. 
 

Ďakujeŵe za rozhovor. Prajeme Váŵ, aďy ste si tie spoločŶé Đhvíle s vašiŵi Ŷajďližšíŵi 
užívali čo Ŷajkrajšie! 
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